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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  25  DE ABRIL DE  2024.

Ata   da   vig6sima   oitava   Sess5o   0rdinaria   da   Quarta
Sess5o   Legislativa   da   D6cjma   Quinta   Legislatura   da

C§mara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte  e cinco dias do  m6s de  abril do ano de  2024,  as oito  horas e quarenta  e  cinco  minutos,  no
Plen5rio  da  Cf mara   Municipal  de   Rio  Branco;  sob  a   presid6ncia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,
secretariado  pelo  vereador  F5bio  Aradj.o,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo
Barros,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado, Joao  Marcos  Luz,  Joaquim
Flor6ncio,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da  sess5o  anterior  foi
aprovada  por unanimidade. Justificada a aus6ncia da vereadora  Lene  Petec5o.  N5o constaram oficios
no  EXPEDIENTE  DO  DIA.  Aberta  a  TRIBUNA  POPULAR,  esta,  de  autoria  do vereador  lsmael  Machado

em alus5o ao Dia do Contabilista.  0  proponente fez uso da  palavra e  o tempo foi cedido ao diret6rio
do   Conselho   de   Contabilidade   do   Acre.   Os   convidados   agradeceram   pelo   reconhecimento   e
reiteraram  compromisso  com  o crescimento  regional  do  Estado.  Considera€6es.  Registro fotografico
e   entrega   de   moc6es  de   aplausos.   Encerrada   a   tribuna   popular.   Aberto   PEQUENO   EXPEDIENTE.
Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna.  Destacou o avanco do programa Asfalta  Rio Branco e
comunicou a  prioridade das demandas sobre as vias de corredores de 6nibus.  Em questao de ordem,
vereadora   Elzinha   Mendonca   reapresentou   requerimento  a  fim  da   realiza€5o  de  audiencia   para
discussao do PL8/2024. Vereador Fabio Aradjo assomou a tribuna.  Lamentou o nao  recebimento da
diferen€a salarial dos agentes de endemias e sadde, a despeito da aprovag5o de reajuste  na Camara.
Ja  em  outra  pauta,  o  edil  fez  ressalvas  ao  planej.amento  do  programa  Asfalta  Rio  Branco.  Vereador
Cap.   N.   Lima   assomou   a  tribuna.   Cobrou   da   Mesa   medidas  de   conten€ao  de   contingente   nos
corredores  do  pr6dio  da  Camara.  Listou  e  contextualizou  indicag6es  de  melhoria  para  Rio  Branco.
Vereadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna.  Evidenciou a  necessidade de  reforma de  ponte  na
regional  do  Quixada  -Ramal  Sao  Sebastiao.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Indicou
melhorias  as  regionais  do  Santa  lnes  e  lrineu  Serra.   Encerrado  o  pequeno  expediente.  Aberto  o
GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador   Samir   Bestene   assomou    a    tribuna.    Cobrou    do    Executivo    a
atualizac5o do  Plano  Diretor do  Municipio.  Em  apartes, vereadores:  F5bio Aradjo,  lsmael  Machado  e
Joao Marcos Luz.  Encerrado o grande expediente. Nada  mais havendo a tratar, a sessao foi encerrada
as dez  horas e quarenta  e  nove  minutos e,  para  os devidos fins, foi  lavrada  a  presen
ser [ida e aprovada por unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e, por mim, Se

ata que, ap6s
tario.


